
Pool Collections

Beautiful mosaics 
meet the colors 
of nature.
_

Water



 Diving in a mosaic of emotions.



Beautiful 
mosaics. 
Exquisitely 
designed. 

TREND glass effortlessly reflects 
the brightness of the sky and 
water. A classic and elegant 
covering, it integrates seamlessly 
in and around swimming pools. 
TREND mosaics guarantee 
quality, long life, resistance and 
easy maintenance, making them 
the ideal choice to add long-
lasting value.

We create the perfect 
bond between glass 
and color and merge 
them into beautiful and 
innovative designs.



Crafted by Nature,
Designed with Style.

Vitreo 122 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



TREND Group’s mosaics are manufactured
using up to 78% post-consumer 
recycled glass and 60% less raw 
material, combining technological 
advances with environmental awareness. 

A global leader 
in sustainability

TREND USA Ltd.
MEMBER SINCE 2006

Hexagonal 239 (3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8”)
Hotel Gran Tacande| Tenerife, Spain

78%
Post-consumer

recycled glass



Bringing beauty 
to the lives of our 
clients is what moves 
us forward each day.

Bulgari Hotel
Milan, Italy

Aureo 001/W, 001/F | Brillante 236
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Architect: Antonio Citterio & Partners

Colours shown are indicative and they can have different shades.
The color of the water presented is to be considered as purely 
indicative. The actual coloring of the water can vary depending 
on weather conditions, pool depth and many other factors. 



TREND’s installation system represents 
the best solution for the installation of 
mosaic in any environment, including 
where there is direct contact with water, 
such as in steam baths and swimming pools. 
TREND’s pre-mounted support guarantees 
maximum flexibility of the sheets while 
ensuring stable and secure support during 
installation without detachment of the tiles.

Click here to discover TREND PLUS 
pre-mounted support

Fast, easy and safe installation

TREND Group is one of few organisations 
that wholly owns, manufactures and 
distributes its goods directly to more then 
50 countries. This ownership guarantees 
the highest level of product and service 
quality throughout production facilities, 
assembly units and offices located across 
four continents.

Quality, long life,
resistance, easy 
maintenance



Color Palette
References

TREND embodies beauty 
and simplicity, allowing you 
to express your creativity 
while easily creating your 
own custom project. 
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more about each project
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Custom mix 1 x 1

Rectangular 239

Venetian Smalti Orsoni CAD Mosaic

Vitreo 130 Torcello 1

CAD Mosaic

Wavy mix

Blue Streaks

Vitreo 132

Vitreo 132

Water FlowerCustom mix
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Click the image to discover 
more about each project



CAD Mosaic

CAD Mosaic

Smalti Veneziani Orsoni

Jasmin Shading Blend

Brillante 236

Venetian Smalti Orsoni

CAD Mosaic Custom mix

Custom Mosaic

Custom mix
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GreenCustom Shading Blend

Nautical mix Custom Mix
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Click the image to discover 
more about each project



Custom mixCustom mix Custom mix
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GreyClick the image to discover 
more about each project



Endless 
possibilities 
for pools



CAD Custom Design 
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)  

Santa Marina Resort
Mykonos, Greece



CAD Custom Design 
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)  

Santa Marina Resort
Mykonos, Greece



Bulgari Hotel
Milan, Italy

Aureo 001/F (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Brillante 236 (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Architect: Citterio & Partners



Bulgari Hotel
Milan, Italy

Aureo 001/F (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Brillante 236 (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Architect: Citterio & Partners



Custom mix
Brillante 233 (31%), 235 (32%), 236 (32%),

Aureo Platinum 029 (5%)
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Architect: Antonio Citterio & Partners

Bulgari Resort
Dubai, UAE



Bulgari Resort
Dubai, UAE

Custom mix
Brillante 233 (31%), 235 (32%), 236 (32%),
Aureo Platinum 029 (5%)
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Architect: Antonio Citterio & Partners



Bulgari Resort
Dubai, UAE

Custom mix
Brillante 233 (31%), 235 (32%), 236 (32%),
Aureo 024 (5%)
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Architect: Antonio Citterio & Partners



Custom shading blend
Modern Aureo 024, 025, Brillante 240, 241, 242, 243, 244,
Vitreo 121, 122, 123 (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Pool 
Stuttgart, Germany



Private Pool 
Stuttgart, Germany

Custom shading blend
Modern Aureo 024, 025, Brillante 240, 241, 242, 243, 244,
Vitreo 121, 122, 123 (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Brillante 231  (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  
Lux 396 (1,5 x 1,5 cm | 5/8” x 5/8”)

Architect: SM Design

Mandarin Oriental Hotel 
Paris, France



Brillante 231  (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  
Lux 396 (1,5 x 1,5 cm | 5/8” x 5/8”)
Architect: SM Design
Photo: Dal Bosco

Mandarin Oriental Hotel 
Paris, France



Artistic mosaic
 Murano 2 | Murrine collection

Hand cut (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Photo: UrnatoPrivate Pool 



Artistic mosaic
 Murano 2 | Murrine collection

Hand cut (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Private Pool 
Palamós, Spain



Liberty Diamond 
Architect: Alexander Brenner
Photo: Zooey Braun

Private Villa
Alexander Brenner Architect
Stuttgart, Germany



Liberty Diamond
Architect: Alexander Brenner
Photo: Zooey Braun

Private Villa
Alexander Brenner Architect 
Reutlingen, Germany



Liberty Diamond

Private Pool 
Cannes, France



Four Seasons Hotel Moscow 
Pool and SPA 
Moscow, Russia

Panels: Custom Design
Artistic Mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Pool: Custom mix
Brillante 260 (60%), 228 (30%), 227 (10%)

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  



Panels: Custom Design
Artistic Mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Pool: Custom mix
Brillante 260 (60%), 228 (30%), 227 (10%)

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  

Four Seasons Hotel Moscow 
Pool and SPA 
Moscow, Russia



Four Seasons Hotel Moscow 
Pool and SPA 
Moscow, Russia

Custom mix
Brillante 260 (60%), 228 (30%), 227 (10%)

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  



Panels: Custom Design
Artistic Mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Pool: Custom mix
Brillante 260 (60%), 228 (30%), 227 (10%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  

Four Seasons Hotel Moscow 
Pool and SPA 
Moscow, Russia



Four Seasons Hotel Moscow 
Pool and SPA 
Moscow, Russia

Custom Design
Vitreo 160, Brillante 224, 227, 228, Aureo 028
Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”,
2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Andaz Dubai The Palm
Dubai, UAE

Pool: Custom design
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Andaz Dubai The Palm
Dubai, UAE

Pool: Custom design
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Andaz Dubai The Palm
Dubai, UAE

Pool: Custom design
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

DESIGN LAYOUT OF THE PROJECT:



Custom design: Vitreo, Brillante, Feel 
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Photo: W. Ortiz

Private Pool & Spa
Munich, Germany



Private Pool & Spa
Munich, Germany

Custom design: Vitreo, Brillante, Feel
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Photo: W. Ortiz



Coral Satin
Private pool

Coral Satin 
CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



Blue Streaks
Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Blue Streaks
Private pool



Custom design | Vitreo, Brillante, Shining
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Myconian Collection
Mykonos, Greece



Custom design | Vitreo, Brillante, Shining
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Myconian Collection
Mykonos, Greece



Private Villa  
Tel Aviv, Israel

Custom Design
Glamour Collection
Design by Marco Nereo Rotelli



Glamour Collection
028, 030, 031, 050, 060
(9,1 x 9,1 cm | 3 5/8” x 3 5/8”)
Photo: Dal Bosco

Private Villa  
Bodrum, Turkey



Custom design | Vitreo
CAD Mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  

Hotel Missoni 
Kuwait



Custom design | Vitreo
CAD Mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  

Hotel Missoni 
Kuwait



Custom design | Vitreo
CAD Mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  
Project: Bel Vedere

CU iHouse Apartment
Bangkok, Thailand

DESIGN LAYOUT OF THE PROJECT:



Custom design | Vitreo
CAD Mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  
Project: Bel Vedere

Doubletree by Hilton
Sukhumvit Bangkok, Thailand



Custom design | Shading blend and decor 
Vitreo, Brillante, Aureo

CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Arch:  Atelier Correia 

Architectes & Associés

Villa Loiseau Des Sens
Saulieu, France



Custom design | Shading blend and decor 
Vitreo, Brillante, Aureo
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Arch:  Atelier Correia 
Architectes & Associés

Villa Loiseau Des Sens
Saulieu, France



Villa Loiseau Des Sens
Saulieu, France

Custom design | Shading blend and decor 
Vitreo, Brillante, Aureo

CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Arch:  Atelier Correia 

Architectes & Associés



Hotel Bellevue 
Losinj, Croatia

Custom Design | Vitreo, Brillante
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Viola Pool
Perth, Australia

Custom  Design | Vitreo, Brillante
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Viola Pool
Perth, Australia 

Custom  Design | Vitreo, Brillante
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Viola Pool
Perth, Australia

Custom  Design | Vitreo, Brillante
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Custom mix: Brillante 260,
Modern Aureo Platinum White 029

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Piantanida

Private Villa
Lugano, Switzerland

KAMARI

TREND MIX PROPOSALS:

MAUI

155

208

260

798

154

155



Custom mix: Brillante 260,
Modern Aureo Platinum White 029
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo:  Tresoldi

Private Villa
Lugano, Switzerland



Custom mix: Shining 796 (49%), 760 (49%)
Aureo Platinum 028 (1%), 029 (1%)
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Photo: Dal Bosco

Private Villa 
Miami Beach, FL, USA



Custom mix: Shining 796 (49%), 760 (49%)
Aureo Platinum 028 (1%), 029 (1%)

(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Photo: Dal Bosco

Private Villa 
Miami Beach, FL, USA



Custom design
Vitreo, Brilante, Shining, Feel

CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Creation by Miracleroom  

Private Villa
France



Private Villa
France

Custom design
Vitreo, Brilante, Shining, Feel

CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Creation by Miracleroom 



1000 cm

500 cm

567 cm

15
7,

5 
cm

160
130

161

WATER WINGS 1

161
160
110

567 cm

15
7,

5 
cm

WATER WINGS 2

Private Pool
Water wings decoration



Custom design | Vitreo, Brillante, Shining
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Gallery Plaza 
San Juan, Puerto Rico



Custom Design | Vitreo, Brillante, Shining
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

LRA Architects
Photo: Moris Moreno

Gallery Plaza
San Juan, Puerto Rico



Gallery Plaza
San Juan, Puerto Rico

DREAM

122
121
120

Custom Design | Vitreo, Brillante, Shining
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

LRA Architects
Photo: Moris Moreno

TREND MIX PROPOSAL:



Custom Design | Vitreo, Brillante, Shining
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

LRA Architects
Photo: Moris Moreno

Gallery Plaza
San Juan, Puerto Rico



Wall: Custom design
CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Pool: Custom mix
Vitreo 137 (33%), 138 (33%), Brillante 225 (34%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

The Butterflies Pool
Private House, Australia



Wall: Custom design
CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Pool: Custom mix
Vitreo 137 (33%), 138 (33%), Brillante 225 (34%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

The Butterflies Pool
Private House, Australia



Wall: Custom design
CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Pool: Custom mix
Vitreo 137 (33%), 138 (33%), Brillante 225 (34%)

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

The Butterflies Pool
Private House, Australia



Custom Design | Vitreo
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

Aldemar Olympian Village
Skafidia, Greece



Custom Design | Vitreo
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Photo: Dal Bosco

Aldemar Olympian Village
Skafidia, Greece



Custom Design | Vitreo
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

Aldemar Olympian Village
Skafidia, Greece



Private Villa
France

Pool: Custom design
 CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Creation by Miracleroom | Photo: Maisondazur 



Private Villa
France

Tropical design decorates all areas of the 
house, from the pool to the interiors

Pool and wall: Custom design
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Creation by Miracleroom | Photo: Maisondazur



Custom Design  | Vitreo, Brillante, Shining 
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: Sinar Teknik

The Sudirman Villa
Medan, Indonesia



PEONIA DECOR

Custom Design  | Vitreo, Brillante, Shining 
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: Sinar Teknik

VITREO 160

TREND PROPOSALS:

The Sudirman Villa
Medan, Indonesia



Private Pool
Sozopol, Bulgaria

SIMPHONY

151
150

160
161

PURITY

160
161

TREND MIXES
PROPOSALS:

DESIGN LAYOUT OF THE PROJECT:



Private Pool
Sozopol, Bulgaria

Custom design | CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



ROSA BLU

Private Pool
Sozopol, Bulgaria

Custom design | CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

AQUARIUM

TREND PROPOSALS:



Private Pool
Rome, Italy

Custom mix
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



Private Pool
Rome, Italy

Custom nix
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



Victor Hotel
Miami Beach, FL, USA

Custom design | Vitreo 155, 167,168
Mixed technique mosaic

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco



Custom design | Vitreo 155, 167,168
Mixed technique mosaic
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

Victor Hotel
Miami Beach, FL, USA



Custom design | Vitreo 155, 167,168
Mixed technique mosaic

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

Victor Hotel
Miami Beach, FL, USA

DESIGN LAYOUT 
OF THE PROJECT



Custom mix and border | Vitreo, Aureo 002/F 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

Private Residence
Miami Beach, FL, USA



Custom mix and border | Vitreo, Aureo 002/F 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

Private Residence
Miami Beach, FL, USA



Custom Design | Brillante, Aureo
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Mandarin Oriental Hotel  
Bangkok, Thailand



Custom Design | Brillante, Aureo
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Mandarin Oriental Hotel  
Bangkok, Thailand



Custom Design | Brillante, Aureo
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Mandarin Oriental Hotel  
Bangkok, Thailand



Custom Design | Vitreo, Brillante, Shining
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Home 
Medan, Indonesia



Custom mix: Vitreo 120, Brillante 216, 235, 239 (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)  

Château de Saint-Félix 
Saint-Félix-de-Pallières, France



Custom Design | Vitreo, Brillante, Shining
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Home 
Medan, Indonesia

GIGLIO



Residential Pool
Thailand

Custom mix
Vitreo 130, 138
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  

VITREO 130



Rectangular 239 (2 x 4 cm | 3/4’’ x 1 1/2”)

Private Pool



Rixos Marina Abu Dhabi
Abu Dhabi, UAE

Custom Design | Vitreo, Brillante, Shining
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”) 



Rixos Marina Abu Dhabi
Abu Dhabi, UAE

Custom Design | Vitreo, Brillante, Shining
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

INSTALLATION OF THE MOSAIC DESIGN LAYOUT OF THE PROJECT



Murrine Pool

Torcello 1 | Murrine collection 
CAD Mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)  



Murrine Pool

Torcello 1 | Murrine collection 
CAD Mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”) 



Unique
Venetian
Smalti
Projects

The Third Wave,
Jumping towers
Swimming Center, 
Tampere, Finland

Artist mosaicist: 
Tuula Lehtinen



The Third Wave | Jumping Towers
Swimming Center, Tampere, Finland

Work of art made with Venetian Smalti
Artist mosaicist: Tuula Lehtinen



The Third Wave | Jumping Towers
Swimming Center, Tampere, Finland

Work of art made with Venetian Smalti
Artist mosaicist: Tuula Lehtinen



The Third Wave,
Jumping towers
Swimming Center, 
Tampere, Finland

Artist mosaicist: 
Tuula Lehtinen



Leilas Garden
Pikkupalatsi Sauna
Tampere, Finland

Work of art made with Venetian Smalti
Artist mosaicist: Tuula Lehtinen



Leilas Garden
Pikkupalatsi Sauna
Tampere, Finland

Work of art made with Venetian Smalti
Artist mosaicist: Tuula Lehtinen



Leilas Garden
Pikkupalatsi Sauna
Tampere, Finland

Work of art made with Venetian Smalti
Artist mosaicist: Tuula Lehtinen



Leilas Garden
Pikkupalatsi Sauna
Tampere, Finland

Work of art made with Venetian Smalti
Artist mosaicist: Tuula Lehtinen



The Coral Mosaic
Private Collection, Italy

Work of art made with Venetian Smalti
Artist mosaicist: Koko Mosaico



Work of art made with Venetian Smalti
Artist mosaicist: Koko Mosaico



Tropic Shower
Private Residence
Coral Gables, FL, USA



Tropic Shower
Private Residence
Coral Gables, FL, USA

Work of art made with Venetian Smalti



Creating 
longlasting 
value for pools



The Library Resort
Koh Samui Island, Thailand

Custom mix | Vitreo 204, 205, 206
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



The Library Resort
Koh Samui Island, Thailand

Custom mix | Vitreo 204, 205, 206
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Custom mix | Vitreo 204, 205, 206
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

The Library Resort
Koh Samui Island, Thailand



The Library Resort
Koh Samui Island, Thailand

Custom mix | Vitreo 204, 205, 206
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Brillante 260
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Residence 
Melburne, Australia



Brillante 260
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Residence 
Melburne, Australia



Dakar mix  
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Pool 
Italy



PANAREA

BIKINI

BRONZE

Custom mix,
Vitreo 180, 182, 183 (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Border, Aureo 003/F (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

180

182

087

181

279

181
180

Grande Real Villa Italia Hotel
Cascais, Portugal

TREND MIX PROPOSALS:



Custom mix,
Vitreo 180, 182, 183 (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Border, Aureo 003/F (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

Grande Real Villa Italia Hotel
Cascais, Portugal



Victorian mix
104 (20%), 138 (20%), 236 (20%), 238 (29%), 239 (20%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

Grande Real Villa Italia Hotel
Cascais, Portugal



Victorian mix
104 (20%), 138 (20%), 236 (20%), 238 (29%), 239 (20%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Dal Bosco

Grande Real Villa Italia Hotel
Cascais, Portugal



Custom mix: Vitreo 150 (15%), 152 (15%), 
165 (35%), 166 (35%) (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Ing. Gianfranco Mesiano, Antonio Iania
Silpa Impianti | Photo: Croma Due

Hotel La Praia
Vibo Valentia, Italy



Custom mix: Vitreo 150 (15%), 152 (15%), 
165 (35%), 166 (35%) (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Ing. Gianfranco Mesiano, Antonio Iania
Silpa Impianti | Photo: Croma Due

Hotel La Praia
Vibo Valentia, Italy



Custom mix | Brillante 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel Vedere

Private Pool 
Thailandia



The Base Height Building
Phuket, Thailand

Custom Mix | Vitreo , Shining
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel Vedere



Custom Mix | Vitreo , Shining
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel Vedere

The Base Height Building
Phuket, Thailand



Custom Mix 
Vitreo, Brillante

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel Vedere 

Private House
Bangkok, Thailand



Custom Mix (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel Vedere

The Lumpini 24 
Bangkok, Thailand



Custom Mix | Vitreo 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Project: Bel Vedere

Private Pool 
Thailand



Custom Mix
Vitreo 122 (70%), Brillante 241 (30%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Crown Metropol
Burswood Entertainment Complex
Burswood Wa, Australia



Custom Mix
Vitreo 122 (70%), Brillante 241 (30%)

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Crown Metropol
Burswood Entertainment Complex
Burswood Wa, Australia



Custom Mix
Vitreo 122 (70%), Brillante 241 (30%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Crown Metropol
Burswood Entertainment Complex
Burswood Wa, Australia



Custom Mix
Vitreo 122 (40%), Brillante 241 (40%), Shining 825 (18%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Crown Metropol
Burswood Entertainment Complex
Burswood Wa, Australia



Crown Metropol
Burswood Entertainment Complex
Burswood Wa, Australia

Custom mix
Vitreo 122 (40%), Brillante 241 (40%), 
Shining 825 (18%), Aureo 001/F (1%), 
002/F (1%), (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Crown Towers
Perth, Western Australia

Custom mix | Vitreo, Brillante
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”) 



Crown Towers
Perth, Western Australia

Custom mix | Vitreo, Brillante
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”) 



Crown Towers
Perth, Western Australia

Custom mix | Vitreo, Brillante
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”) 



Crown Towers
Perth, Western Australia

Custom mix | Vitreo, Brillante
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”) 



Four Seasons Hotel
Abu Dhabi, UAE

Freshness mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Guy Daniel



Four Seasons Hotel
Abu Dhabi, UAE

Freshness mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Guy Daniel



Four Seasons Hotel
Abu Dhabi, UAE

Sage shading blends
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Guy Daniel



Four Seasons Hotel
Abu Dhabi, UAE

Vitreo 119
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Guy Daniel

Sage shading blends
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Photo: Guy Daniel



Four Seasons Hotel
Abu Dhabi, UAE

Vitreo 119
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Guy Daniel



Private Residence
Miami, Florida, USA

Jasmin shading blend | Friendship mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: G. Sabbagh



Hotel Clevelander
Miami Beach, Florida, USA

Custom mix (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Zyscovich architects
Photo: Dal Bosco

FRIENDSHIP

251
253

111



Hotel Clevelander
Miami Beach, Florida, USA

Custom mix (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Zyscovich Architects
Photo: Dal Bosco



Custom mix | Vitreo
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Project: Bel Vedere

Private Pool  
Thailand



Private House 
Melbourne, Australia

Custom Mix | Vitreo 137, 138 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Vitreo 122 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Residence
Vaucluse, Australia



AlRayyan Hotel Doha
Doha, Qatar

Custom mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”) 

DESIGN LAYOUT OF THE PROJECT
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2

Water flower
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Module: 441 cm x 504 cm, 22,23 m2

Water Flower
Mosaic decor



Wahoo mix (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private House
Sydney, Australia

WHAOO

841
843

243
241



Private Pool 
Dubai, UAE

Wavy mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Wavy mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Pool
Boca Raton, FL, USA



Wavy mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Pool
Boca Raton, FL, USA

844 (20%)

841 (20%)
843 (20%)

242 (20%)
240 (20%)

WAVY



Private Pool
Boca Raton, Florida, USA

Wavy mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Merville Residence 
Lido di Jesolo, Venice, Italy  

Custom design
Vitreo 120, 122, 124, 111 

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Merville Residence 
Lido di Jesolo, Venice, Italy  

Custom design
Vitreo 120, 122, 124, 111 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Merville Residence 
Lido di Jesolo, Venice, Italy  

Custom design
Vitreo 120, 122, 124, 111 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Merville Residence 
Lido di Jesolo, Venice, Italy  

Custom design
Vitreo 120, 122, 124, 111 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Custom mix | Vitreo
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: riccavita.nl
Designer:artop.nl

Riccavita Villa and Penthouse
Curaçao



Custom mix | Vitreo
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Project: riccavita.nl
Designer:artop.nl

Riccavita Villa and Penthouse
Curaçao



Residential Pool 
Thailand

Custom mix
Vitreo 110, 111, 112 , Shining 847

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel vedere



Custom mix
Vitreo 110, 111, 112 , Shining 847

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel vedere

Residential Pool 
Thailand



ACQUA TROPICALE

851 (10%)

111 (70%)
711 (20%)

MARE NOSTRUM

843 (30%)
123 (70%)

AZZURRO MEDITERRANEO

841 (20%)
722 (20%)
121 (30%)
120 (30%)

Custom design
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel vedere

Residential Pools

TREND MIX PROPOSALS:



Private Pool 
Sydney, Australia

Custom mix | Vitreo 160 (15%), 161 (15%), 
152 (24%), 216 (23%) TP137 (23%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Lulo Tiles Solutions
Installation by Tiled Art



Square 242 (4 x 4 cm | 1 1/2” x 1 1/2”)

Private Pool 
Australia



Square 242 (4 x 4 cm | 1 1/2” x 1 1/2”)

Private Pool 
Australia



Private Pool
Sydney, Australia

Vitreo 140
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Private White Pool 
Melbourne, Australia

PURITY

160
161



Private White Pool
Melbourne, Australia

Purity mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Custom mix | Vitreo 150, Shining 760
Plain color | Brillante 270 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: Blake Willis Landscape Architects 

77 Flora Terrace 
Perth, Australia



Custom mix | Feel 2110, 2114
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

The Romanos, A Luxury Collections Resort 
Costa Navarino
Messinia, Greece



Custom mix | Feel 2110, 2114
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Custom mix | Feel 2110, 2114
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

The Romanos, A Luxury Collections Resort
Costa Navarino
Messinia, Greece

The Westing Resort
Costa Navarino
Messinia, Greece



Summer time mix (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Marco Polo Club
Tropea, Italy

SUMMERTIME

123
135

122
120



Custom mix
Brillante 260 (30%), 239 (20%)

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Sunset Pools Inc.

Private Residence 
Houston, Texas



Custom mix
Brillante 260 (30%), 239 (20%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Sunset Pools Inc.

Private Residence 
Houston, Texas



Private Residence
Sydney, Australia

Custom mix
Vitreo 121, 122, Brillante 241
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Custom Mix
Shining 720, Vitreo 120

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private House
Naples, FL, USA



Custom Mix
Vitreo 120, Shining 720

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private House
Naples, FL, USA



SQUARE 242

Private Pool
Bluestone Pools, Perth, Western Australia

Square 242
(4 x 4 cm | 1 1/2” x 1 1/2”)

SQUARE 239



The highest 
level of 
quality and 
performance 



Beach Resort Fujairah
Fujairah, UAE

Simphony mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Beach Resort Fujairah
Fujairah, UAE

Simphony mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Beach Resort
Fujairah
Fujairah, UAE

Simphony mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Z FIT/SPA 
Abidjan, Costa d’Avorio

Pool: custom mix
Vitreo 160, Brillante 216, Shining 760 
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Wall: custom mix
Vitreo 160, Brillante 216, 260, Shining 760 
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



Pool: custom mix
Vitreo 160, Brillante 216, Shining 760 
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Wall: custom mix
Vitreo 160, Brillante 216, 260, Shining 760 
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

Z FIT/SPA 
Abidjan, Costa d’Avorio



Ciel SPA
SLS Dubai Hotel & Residences 
Dubai, UAE

Simphony mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

SIMPHONY

160
161

150
151



 Custom mix
Karma 953 Smooth,  953 Mirage Smooth

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  

Private Penthouse
V Palm Jumeirah, Dubai, UAE



Private Penthouse
V Palm Jumeirah, Dubai, UAE

 Custom Karma mix
953 Smooth,  953 Mirage Smooth

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  



Custom Mix | Vitreo, Shining 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Projet: Bel Vedere

Private Pool
Thailand



Custom design
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel Vedere

Private Pool
Thailand
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117

110

160

111
113

160
161

137
121
120

1

2

25

Water garden
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Module: 504 x 504 cm, 25,40 m2

Water Garden 
Mosaic decor

VITREO 140



Custom Design
Vitreo, Brillante, Shining
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  

Private Pool
Hong Kong

DESIGN LAYOUT OF THE PROJECT



Double Tree by Hilton 
Jazan, KSA

Custom design
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

DESIGN LAYOUT OF THE PROJECT



Double Tree by Hilton
Jazan, KSA

Custom design
CAD mosaic (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

INSTALLATION OF THE MOSAIC



TWINS 
DOLPHINS

Artistic mosaic
(1 x 1 cm | 3/8 x 3/8”)
148 cm x 96 cm
0,44 m2

151

155

151

152

208

152

150

153

150

148 cm

96
 cm

Twins Dolphins Pool
Artistic mosaic

CLOUDY



Custom mix and step markers
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Project: Bel vedere

Royal Wing Suites & Spa
Thailandia



MAG 318 Pool 
Dubai, UAE

Custom mix
Vitreo 120, 111, 140, Brillante 247, 249, Aureo 025

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



MAG 318 Pool 
Dubai, UAE

Custom mix
Vitreo 120, 111, 140, Brillante 247, 249, Aureo 025
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



RELAXATION

Private Green Pool 
Sydney, Australia

Relaxation mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”) 251 (25%)

249 (25%)

232 (25%)
247 (25%)



Hotel Wojciech
Augustów, Poland

Custom Shading Blend
Colors: Vitreo 160, 161, 135, 136, 137, 138

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

DESIGN LAYOUT OF THE PROJECT



Club Med Pragelato Vialatea
Plan, Italy

Hydra Mix, Spearmint Mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Club Med Pragelato Vialatea
Plan, Italy

Hydra Mix, Spearmint Mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Custom mix 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private Residence
Bratislava, Slovakia.



Les Lodges Sainte Victoire Hotel & Spa
Aix-en-Provence, France Brillante 270

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Brillante 270
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Les Lodges Sainte Victoire Hotel & Spa
Aix-en-Provence, France



Pool: Vitreo 132 
Border: Aureo 001/W

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private House
Italy



Pool: Vitreo 132 
Border: Aureo 001/W

(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private House
Italy



TANGO 2 | CAD MOSAIC | 2 x 2 cm

152
160

TANGO 1 | CAD MOSAIC | 2 x 2 cm
123

corner: 16,8 cm

18
,9

 cm

29,4 cm

152
160

123

corner: 16,8 cm

18
,9

 cm

29,4 cm

POLKA 2 | CAD MOSAIC | 2 x 2 cm

130
160

123

POLKA 1 | CAD MOSAIC | 2 x 2 cm

130
160

123

corner:18,9 cm

29,4 cm

corner:18,9 cm

29,4 cm

18
,9

 cm
18

,9
 cm

122
132

136

120

123
135

160

121
130

131

FADO 1 | ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm corner: 40 cm

26 cm
co

rn
er

: 4
1,

4 
cm

FLAMENCO 1 | ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm

160
232
234

138
121
123
130

120 135

131

137

132

242
243
244

240

240
247
251

corner: 20,4 cm

17,9 cm

21
 cm

10
 cm

co
rn

er
: 1

6,
5 

cm

Mosaic Borders

Border: Tango 1
Pool: Vitreo 123
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Border: Fado 1
(1 x 2 cm | 3/8” x 3/8”)
Pool: Summer time mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Dragon Fountain
Piazza Brescia,
Jesolo Lido, Italy

Custom Design
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Dragon Fountain
Piazza Brescia,
Jesolo Lido, Italy

Custom Design
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



SUMMERTIME

Villaggio Turistico 
Internazionale
Bibione, Italy

TULUM

Summertime mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

122

123

123

135

122
120



Villaggio Turistico Internazionale
Bibione, Italy

Tulum mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Ca’ Pasquali Village
Cavallino, Italy

Tulum mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)



Eucalyptus shading blend 
(2 x 2 cm | 3/4" x 3/4")

Private House
Sydney, Australia



Eucalyptus shading blend
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private House
Sydney, Australia



1

2

3

4

5

6

7

8

9

17

10

18

11

19

12

20

13

21

14

22

15

23

16

24

EUCALYPTUS

243
240
161
160
135
130
123
122
121
120

  c
ry

st
al

Eucalyptus shading blend
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Private House
Sydney, Australia



Eucalyptus shading blend
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Hotel Carlton Baglioni
Milan, Italy



Vitreo 160, 120, 122, 124, 131 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Architect: Matteo Thun
Photo: Dal Bosco

Therme Meran
Merano, Italy



Vitreo 160, 120, 122, 124, 131 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: Matteo Thun
Photo: Dal Bosco

Vitreo 160
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Therme Meran
Merano, Italy



Therme Meran
Merano, Italy

Vitreo 160, 120, 122, 124, 131 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: Matteo Thun
Photo: Dal Bosco

VITREO 124



Therme Meran
Merano, Italy

Vitreo 204 (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: Matteo Thun
Photo: Dal Bosco



Therme Meran
Merano, Italy

Vitreo 206, 203
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Vitreo 111
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: Matteo Thun
Photo: Dal Bosco



Offenburger Freizeitbad Stegermatt
Offenburg, Germany

Custom mix | Vitreo
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: 4a_Architekten_Stuttgart
Photo: Uwe Ditz



Offenburger Freizeitbad Stegermatt
Offenburg, Germany

Custom mix | Vitreo
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: 4a_Architekten_Stuttgart
Photo: Uwe Ditz



Custom Mix | Vitreo 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Architect: 4a architekten
Photo: David Matthiessen

Emser Therme
Bad Ems, Germany



Custom Mix | Vitreo 
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Architect: 4a architekten
Photo: David Matthiessen

Emser Therme
Bad Ems, Germany



Custom mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Four Seasons Hotel
Cyprus



Custom mix  | Vitreo, Brillante
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Tauern SPA
Kaprun, Austria



Custom mix  | Vitreo, Brillante
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Tauern SPA
Kaprun, Austria



Custom mix | Vitreo
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Nicò Center
Pontedera, Italy



Thermarium: Nautical mix
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)  

Nicò Center
Pontedera, Italy



Technical
Information

IMPORTANT NOTICE: The substrates must be perfectly flat, smooth, ripe, firm, smooth and white

SUBSTRATES MANUFACTURER ADHESIVE CLASS USE

Cement screeds, concrete, screeds, heaters, old 
ceramics, gypsum-based plaster*, cement-based 
plaster, plasterboard*, fibre cement panels, lightened 
concrete panels, cement finished foam core panels 

LITOKOL
LATICRETE

MAPEI

LITOPLUS K55
254 PLATINUM

ADESILEX P10 + ISOLASTIC

C2TES1
C2TES1
C2TES1 

2,5 kg/mq

Wood
LITOKOL

LATICRETE
MAPEI

LITOELASTIC
LATALASTIK

KERALASTIC T

R2T
R2T
R2T

2,0 kg/mq

Metal
LITOKOL

 LATICRETE
 LATICRETE

MAPEI

LITOELASTIC
LATALASTIK

LATAPOXY 300
KERALASTIC T

R2T
R2T
R2T
R2T

2,0 kg/mq

* After the application of primer

WALLS AND FLOORING - INTERNAL AND EXTERNAL

POOL AND SPA
Cement plasters and levelling, concrete, cement 
screeds, cement waterproofing, cement finished 
foam core panels

LITOKOL
LATICRETE

MAPEI

LITOPLUS K55
254 PLATINUM

ADESILEX P10 + ISOLASTIC

C2TES1
C2TES1
C2TES1

2,5 kg/mq

Metal (Always consult the technical department)
LITOKOL

 LATICRETE
 LATICRETE

MAPEI

LITOELASTIC
LATALASTIK

LATAPOXY 300
KERALASTIC T

R2T
R2T
R2T
R2T

2,0 kg/mq

WALLS AND FLOORING - INTERNAL AND EXTERNAL

POOL AND SPA

SUGGESTED  GROUTING & DETERGENTS
IMPORTANT NOTICE: the joints must be of a thickness of at least 3 mm and a width of at least 1 mm Usage temperature between +12° and +30°c

MANUFACTURER/ADHESIVE TILE FORMAT USE DETERGENT USE

LITOKOL | STARLIKE
KERAKOLL | FUGALITE (Only for internal use)

MAPEI | KERAPOXY DESIGN
2 x 2 cm 1,20 kg/mq

LITONET/LITONET GEL
FUGASOAP

EPOXY CLEANER
10-15 mq/Lt

LITOKOL | STARLIKE
KERAKOLL | FUGALITE (Only for internal use)

MAPEI | KERAPOXY DESIGN
2 x 2 cm 1,20 kg/mq

LITONET/LITONET GEL
FUGASOAP

EPOXY CLEANER
10-15 mq/Lt

SUGGESTED ADHESIVES



TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

VITREO | BRILLANTE | SHINING | FEEL
WEIGHT AND DIMENSIONS | 2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

PALLET WEIGHT
PESO PALETTA
POIDS PALETTE
PALETTENGEWICHT
PESO PALLET
ВЕС ПОДДОНА

QUANTITY PER BOX
QUANTITÀ PER SCATOLA
QUANTITE PAR CARTON
QUANTITÄT PRO KARTON
CANTIDAD POR CAJA
КОЛИЧЕСТВО В ОДНОЙ КОРОБКЕ

BOXES PER PALLET
SCATOLE/PALETTA
CARTONS/PALETTE
KARTONS PRO PALETTE
CAJAS/PALLET
КОЛИЧЕСТВО КОРОБОК В ПОДДОНЕ

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

SHEETS SIZE
DIMENSIONE FOGLI
DIMENSION PLAQUES
ABMESSUNG DER BLÄTTER
MEDIDAS HOJAS
РАЗМЕР ЛИСТА

 ~7 kg/m2 | 1.6 Ibs/SQF

~ 1 mm | 1/16”

~ 1030 Kg | ~ 2266 lb

2 m2 | 21.528 SQF

72

~ 4 mm | 5/32”

2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”

31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16” 

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLOURS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class	 C 
classe	 C
classe	 C
Klasse	 C
clase	 C
класс	 C

R9

SLIP RESISTANCE WITH SHOES
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
RUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES CALZADOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, В ОБУВИ

UNI EN ISO 10545 (12)

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class	 C
classe	 C
classe	 C
Klasse	 C
clase	 C
класс	 С

R11

SLIP RESISTANCE WITH SHOES
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
RUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES CALZADOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, В ОБУВИ

COLOURS | COLORI | COULEURS | FARBEN | COLORES | ЦВЕТЫ:
101 | 104 | 105 | 107 | 109 | 110 | 111 | 113 | 115 | 116 | 117 | 119 | 
120 | 121 | 122 | 123 | 130 | 131 | 132 | 135 | 136 | 137 | 138 | 140 | 
142 | 150 | 152 | 153 | 154 | 155 | 160 | 161 | 163 | 165 | 166 | 167 | 
169 | 170 | 171 | 172 | 173 | 180 | 181 | 182 | 183

DIN 51130

DIN 51097

VITREO GRIP

VITREO GRIP
SPECIAL PROCESSING
LAVORAZIONI SPECIALI | FAÇONNAGES SPÉCIAUX | SPEZIALBEARBEITUNGEN | 
TRABAJOS ESPECIALES | СПЕЦИАЛЬНАЯ ОБРАБОТКА

TEST ASTM

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes



DIN 51130

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class	 C 
classe	 C
classe	 C
Klasse	 C
clase	 C
класс	 C

R9

SLIP RESISTANCE WITH SHOES
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
RUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES CALZADOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, В ОБУВИ

VITREO | BRILLANTE | SHINING | FEEL
WEIGHT AND DIMENSIONS | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

PALLET WEIGHT
PESO PALETTA
POIDS PALETTE
PALETTENGEWICHT
PESO PALLET
ВЕС ПОДДОНА

QUANTITY PER BOX
QUANTITÀ PER SCATOLA
QUANTITE PAR CARTON
QUANTITÄT PRO KARTON
CANTIDAD POR CAJA
КОЛИЧЕСТВО В ОДНОЙ КОРОБКЕ

BOXES PER PALLET
SCATOLE/PALETTA
CARTONS/PALETTE
KARTONS PRO PALETTE
CAJAS/PALLET
КОЛИЧЕСТВО КОРОБОК В ПОДДОНЕ

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

SHEETS SIZE
DIMENSIONE FOGLI
DIMENSION PLAQUES
ABMESSUNG DER BLÄTTER
MEDIDAS HOJAS
РАЗМЕР ЛИСТА

 ~7 kg/m2 | 1.6 Ibs/SQF

~ 1 mm | 1/16”

~ 1030 Kg | ~ 2266 lb

2 m2 | 21.528 SQF

72

~ 4 mm | 5/32”

1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16” 

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLOURS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51097

UNI EN ISO 10545 (12)

TEST ASTM

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

QUANTITY PER BOX
QUANTITÀ PER SCATOLA
QUANTITE PAR CARTON
QUANTITÄT PRO KARTON
CANTIDAD POR CAJA
КОЛИЧЕСТВО В ОДНОЙ КОРОБКЕ

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

SHEETS SIZE
DIMENSIONE FOGLI
DIMENSION PLAQUES
ABMESSUNG DER BLÄTTER
MEDIDAS HOJAS
РАЗМЕР ЛИСТА

~ 8 kg/m2 | 1.64 Ibs/SQF

~ 1 mm | 1/16” 

2 m2 | 21.528 SQF

~ 4 mm | 5/32”

2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16” 

FOR THE APPLICATION IN HUMID ZONES,  TREND SUGGESTS 
USING MODERN AUREO PLATINUM WHITE (028 | 029) 
NEL CASO DI INSTALLAZIONE IN AMBIENTI UMIDI TREND CONSIGLIA 
L'UTILIZZO DI MODERN AUREO PLATINUM WHITE (028 | 029)
EN CAS D’INSTALLATION DANS DES LIEUX HUMIDES, TREND 
SUGGÈRE L’UTILISATION DU MODERN AUREO PLATINUM WHITE 
(028 | 029)
FÜR DIE ANWENDUNG IN FEUCHTBEREICHEN, EMPFEHLT TREND 
DAS MODERN AUREO PLATINUM WHITE (028 | 029)
EN EL CASO DE INSTALACIONES EN AMBIENTES HÚMEDOS, 
TREND ACONSEJA QUE SE UTILICE LA COLECCIÓN MODERN AUREO 
PLATINUM WHITE (028 | 029)
В СЛУЧАЕ УСТАНОВКИ В МЕСТАХ, СОДЕРЖАЩИХ ВЛАГУ,  
TREND РЕКОМЕНДУЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЗОЛОТУЮ МОЗАЙКУ MODERN 
AUREO PLATINUM WHITE (028 | 029)

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLOURS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class	 C
classe	 C
classe	 C
Klasse	 C
clase	 C
класс	 C

R9

SLIP RESISTANCE WITH SHOES
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
RUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES CALZADOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, В ОБУВИ

UNI EN ISO 10545 (12)

MODERN AUREO | CONTEMPORARY AUREO
WEIGHT AND DIMENSIONS 
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

TEST ASTM

TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ



TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

SQUARE 4 x 4 
WEIGHT AND DIMENSIONS
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

TEST ASTM

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

PALLET WEIGHT
PESO PALETTA
POIDS PALETTE
PALETTENGEWICHT
PESO PALLET
ВЕС ПОДДОНА

QUANTITY PER CARTON
QUANTITÀ PER SCATOLA
QUANTITE PAR CARTON
QUANTITÄT PRO KARTON
CANTIDAD POR CAJA
КОЛИЧЕСТВО В ОДНОЙ КОРОБКЕ

CARTONS PER PALLET
SCATOLE/PALETTA
CARTONS/PALETTE
KARTONS PRO PALETTE
CAJAS/PALLET
КОЛИЧЕСТВО КОРОБОК В ПОДДОНЕ

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

SHEETS SIZE
DIMENSIONE FOGLI
DIMENSION PLAQUES
ABMESSUNG DER BLÄTTER
MEDIDAS HOJAS
РАЗМЕР ЛИСТА

 ~ 6 kg/m2

~ 1.22 Ibs/sqf

~ 2 mm | 3/32”

~ 867 kg
~ 1911.40 lb

1,716 m2

18.47 SQF

72

~ 4 mm | 5/32”

4 x 4 cm
1 1/2” x 1 1/2”

~ 29,3 x 29,3 cm
~ 11 1/2” x 11 1/2”

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

Colors RESISTANCE TO FADING RESISTENZA 
DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51097

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class	 B 
classe	 B
classe	 B
Klasse	 B
clase	 B
класс	 B

UNI EN ISO 10545 (12)

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

TEST ASTM

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLORS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51097

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class	 B
classe	 B
classe	 B
Klasse	 B
clase	 B
класс	 B

UNI EN ISO 10545 (12)

RECTANGULAR 2 x 4 cm
WEIGHT AND DIMENSIONS 
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

 ~7,6 kg/m2 | 1.55 Ibs/sqf

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

~ 1 mm | 1/16”

PALLET WEIGHT
PESO PALETTA
POIDS PALETTE
PALETTENGEWICHT
PESO PALLET
ВЕС ПОДДОНА

~ 1.000 Kg | ~ 2204.62

QUANTITY PER CARTON
QUANTITÀ PER SCATOLA
QUANTITE PAR CARTON
QUANTITÄT PRO KARTON
CANTIDAD POR CAJA
КОЛИЧЕСТВО В ОДНОЙ КОРОБКЕ

1,72 m2 | 18.51 sqf

CARTONS PER PALLET
SCATOLE/PALETTA
CARTONS/PALETTE
KARTONS PRO PALETTE
CAJAS/PALLET
КОЛИЧЕСТВО КОРОБОК В ПОДДОНЕ

72

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

~ 4 mm | 5/32”

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

2 x 4 cm | 3/4” x 1 1/2”
Giunto sfalsato | Staggered joint 
| Joint décalé | Versetzt geklebt | 
Junta partida | Шов смещенный

SHEETS SIZE
DIMENSIONE FOGLI
DIMENSION PLAQUES
ABMESSUNG DER BLÄTTER
MEDIDAS HOJAS
РАЗМЕР ЛИСТА

~ 31,3 x 29,2 cm
~ 12 5/16" x 11 1/2"

MODULAR SIZE 
FORMATO MODULO
FORMAT MODULE
MODULGRÖSSE
FORMATO MÓDULO
ФОРМАТ М ОДУЛЯ

~ 29,3 x 29,5 cm
~ 11 1/2” x 11 5/8”

TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ



TREND PLUS pre-mounted support
316 x 316 mm sheets (10 sheets/sqm) 
are the ultimate solution for fast and 
easy installation. 

TREND PLUS pre-mounted support represents the best solution for the 
installation of the mosaic in any environment, including where there’s direct 
contact with water as in steam baths and swimming pools.

TREND PLUS pre-mounted support meets CSIRO ISO 13007-1:2004, the minimum 
requirements for tensile strength after water immersion. The system deemed to 
meet the minimum requirements for tensile strength for wet adhesion. TREND 
PLUS pre-mounted support is an innovative technology with polyurethane 
reactive (PUR) pre-mounted rear support, solvent free for glass mosaic sheets. 

TREND PLUS pre-mounted support: it provides sufficient adhesion surface; TREND 
ensures that the filling of the grout void is 100% unobstructed. The PLUS pre-
mounted support is 100% Polyurethane, it is not visible and does not expand or 
contract in immersion situations.

TREND PLUS pre-mounted support guarantees maximum flexibility of the sheets 
while ensuring stable and secure support during installation without detaching of 
the tiles. It can be used with usual adhesives used in these cases (suitable for glass 
and the substrate/support on which it is placed) and is the best solution for the 
installation of the mosaic in any environment: outdoor, indoor, swimming pools, 
Turkish baths, etc.

Italian Design | Modern
Angular & Geometric | Flawless Edges
Long Straight Lines  | Clear-Cut
Square | Elegant

Use a 4 x 4 mm notched trowel  for installation.
All ranges of TREND mosaics are also available 
in paper support.

TREND PLUS 



SPECIFICATIONS
VITREO
Fused semi-transparent coloured glass mosaic, formed with 1 x 1 cm and 2 x 2 cm 
square tiles, with a thickness of about 4 mm, bevelled, assembled TREND plus 
support, with a size of 31.6 x31.6 cm with an approximately 1 mm joint. Composite 
with up to a maximum of 45% quality materials, pre-consumer recycled glass, and 
up to a maximum of 55% of post-consumer recycled glass.

BRILLANTE
Fused semi-transparent coloured glass mosaic, veined with enamels and 
aventurine glaze, formed with 1 x 1 cm and 2 x 2 cm square tiles, with a thickness 
of about 4 mm, bevelled, assembled TREND plus support, with a size of 31.6 x31.6 
cm with an approximately 1 mm joint. Composite with 41% quality materials, pre-
consumer recycled glass and 59% post-consumer recycled glass.

SHINING
Fused semi-transparent coloured glass mosaic with an iridescent effect obtained 
with a heat treatment of semi-precious metal solutions. Formed with 1 x 1 cm 
and 2 x 2 cm square tiles, with a thickness of about 4 mm, bevelled, assembled 
TREND plus support, with a size of 31.6 x31.6 cm with an approximately 1 mm joint. 
Composite with 41% quality materials, pre-consumer recycled glass and 59% 
post-consumer recycled glass.

FEEL
Fused semi-transparent coloured glass mosaic, formed with 1 x 1 cm and 2 x 2 cm 
square tiles, with a thickness of about 4 mm, bevelled, assembled TREND plus 
support, with a size of 31.6 x31.6 cm with an approximately 1 mm joint. Composite 
with 20% quality materials, pre-consumer recycled glass and 80% post-consumer 
recycled glass.

HEXAGONAL
Fused semi-transparent coloured glass mosaic, veined with enamels and 
aventurine glaze, formed with hexagonal tiles with a 1.8 cm side, with a thickness 
of about 5 mm, bevelled, assembled TREND plus support, in 32.6 x 35.0 sheet and 
with an approximately 2 mm joint. Composite with 41% quality materials, pre-
consumer recycled glass and 59% post-consumer recycled glass.

SQUARE
Fused semi-transparent colored glass mosaic, veined with enamels and aventurine 
glaze, formed with squared tiles with a 4 cm side, with a thickness of about 4 mm, 
beveled, assembled TREND plus support, in  29,3 x 29,3 cm sheet and with an 
approximately 2 mm joint. Composite with 41% quality materials, pre-consumer 
recycled glass and 59% post-consumer recycled glass.

RECTANGULAR
Fused semi-transparent colored glass mosaic, veined with enamels and aventurine 
glaze, formed with rectangular tiles with a 2 x 4 cm side, with a thickness of about 
4 mm, beveled, assembled TREND plus support, in 31.3 x 29.2 cm sheet, 29.3 x 
29.5 cm modular sheet and with an approximately 2 mm joint. Composite with 41% 
quality materials, pre-consumer recycled glass and 59% post-consumer recycled 
glass.

AUREO MODERN
Transparent and 24k gold leaf patterned glass mosaic, obtained with the sandwich 
processing of two transparent glasses of different thicknesses with an inner 
24k gold leaf, industrially produced in the same of 2 x 2 cm, 1 x 1 cm tiles, with a 
thickness of approximately 4 mm, assembled on a 31.6 x 31.6 TREND plus support 
with an approximately 1 mm joint and an overall weight of approximately 8 kg/
m2. It is available in Yellow gold, White gold and Platinum white with smooth or 
corrugated surface.
Composite with 34% quality materials, pre-consumer recycled glass and 66% 
post-consumer recycled glass.

VOCI DI CAPITOLATO
VITREO
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, formato da tessere quadrate 
di dimensione 1 x 1 cm e 2 x 2 cm, per uno spessore di circa 4 mm, bisellate, 
assemblate su supporto TREND plus, in dimensioni 31,6 x 31,6 cm con fuga pari a 
circa 1 mm. Composto fino a un massimo di 45% di materiale nobile, vetro riciclato 
pre-consumo, e fino a un massimo di 55% di verto riciclato post-consumo.

BRILLANTE
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, venato di smalti e avventurina, 
formato da tessere quadrate di dimensione 1 x 1 cm e 2 x 2 cm, per uno spessore di 
circa 4 mm, bisellate, assemblate su supporto TREND plus, in dimensioni 31,6 x 31,6 
cm con fuga pari a circa 1 mm. Composto al 41% di materiale nobile, vetro riciclato 
pre-consumo e al 59% di vetro riciclato post-consumo.

SHINING
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, con effetto iridescente 
ottenuto con trattamento a caldo da soluzioni di metalli semipreziosi. Formato da 
tessere quadrate di dimensione 1 x 1 cm e 2 x 2 cm, per uno spessore di circa 4 mm, 
bisellate, assemblate su supporto TREND plus, in dimensioni 31,6 x 31,6 cm con 
giunto pari a circa 1 mm. Composto al 41% di materiale nobile,vetro riciclato pre-
consumo e al 59% di vetro riciclato post-consumo.

FEEL
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, formato da tessere quadrate 
di dimensione 1 x 1 cm e 2 x 2 cm, per uno spessore di circa 4 mm, bisellate, 
assemblate su supporto TREND plus, in dimensioni 31,6 x 31,6 cm con fuga pari a 
circa 1 mm. Composto al 20% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo, e al 
80% vetro riciclato post-consumo.

HEXAGONAL
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, venato di smalti e avventurina, 
formato da tessere esagonali con lato di dimensione 1,8 cm, per uno spessore di 
circa 5 mm, bisellate, assemblate su supporto TREND plus, in fogli di dimensioni 

32,6 x 35 cm con fuga pari a circa 2 mm. Composto al 41% di materiale nobile, vetro 
riciclato pre-consumo e al 59% materiale riciclato post-consumo.

SQUARE
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, venato di smalti e avventurina, 
formato da tessere quadrate con lato di dimensione 4 cm, per uno spessore di circa 
4 mm, bisellate, assemblate su supporto TREND plus, in fogli di dimensioni 29,3 
x 29,3 cm con fuga pari a circa 2 mm. Composto al 41% di materiale nobile, vetro 
riciclato pre-consumo e al 59% materiale riciclato post-consumo.

RECTANGULAR
Mosaico di vetro semitrasparente colorato in fusione, venato di smalti e 
avventurina, formato da tessere rettangolari con lato di dimensione 2 x 4 cm, per 
uno spessore di circa 4 mm, bisellate, assemblate su supporto TREND plus, in fogli 
di dimensioni 31,3 x 29,2 cm, il modulo di dimensioni 29,3 x 29,5 cm con fuga pari 
a circa 2 mm. Composto al 41% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo e al 
59% materiale riciclato post-consumo.

AUREO MODERN
Mosaico stampato di vetro trasparente e foglia d’oro 24k ottenuto dalla lavorazione 
a sandwich di due vetri trasparenti di diverso spessore con una foglia d’oro 24k 
all’interno, prodotto industrialmente sotto forma di tessere di dimensione 2 x 2 cm, 
1 x 1 cm, per uno spessore di circa 4 mm, assemblato su supporto TREND plus in formati 
31,6 x 31,6 cm, con fuga pari a circa 1 mm e un peso complessivo di circa 8 kg/m2. 
E’ disponibile in versione Yellow gold, White gold e Platinum white con superficie 
liscia o ondulata.
Composto al 34% di materiale nobile, vetro riciclato pre-consumo e al 66% di verto 
riciclato post-consumo.

ARTICLES DE CAHIER DES CHARGES
VITREO
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, formée de tesselles carrées 
de dimension 1 x 1 cm et 2 x 2 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, biseautées, 
assemblées sur support TREND plus, de dimensions 31,6 x 31,6 cm avec joint 
équivalent à environ 1 mm. Composée jusqu'à un maximum de 45% de matériels 
nobles, verre recyclé pré-consommation et jusqu'à un maximum de 55% de verre 
recyclé post-consommation.

BRILLANTE
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, aspect veiné émaux et 
aventurine, formée de tesselles carrées de dimension 1 x 1 cm et 2 x 2 cm, pour 
une épaisseur d'environ 4 mm, biseautées, assemblées sur support TREND plus, 
de dimensions 31,6 x 31,6 cm avec joint équivalent à environ 1 mm. Composée à 
41% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 59% de verre recyclé 
post-consommation.

SHINING
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, avec effet irisé obtenu par 
un traitement à chaud de solutions de métaux semi-précieux. Formée de tesselles 
carrées de dimension 1 x 1 cm et 2 x 2 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, 
biseautées, assemblées sur support TREND plus, de dimensions 31,6 x 31,6 cm 
avec joint équivalent à environ1 mm. Composée à 41% de matériel noble, verre 
recyclé pré-consommation et à 59% de verre recyclé post-consommation.

FEEL
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, formée de tesselles carrées 
de dimension 1 x 1 cm et 2 x 2 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, biseautées, 
assemblées sur support TREND plus, de dimensions 31,6 x 31,6 cm avec joint 
équivalent à environ 1 mm. Composée à 20% de matériel noble, verre recyclé pré-
consommation et à 80% de verre recyclé post-consommation.

HEXAGONAL
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, aspect veiné émaux et 
aventurine, formée de tesselles hexagonales avec côté de dimension 1,8 cm pour 
une épaisseur d'environ 5 mm, biseautées, assemblées sur support TREND plus, 
en feuilles de dimensions 32,6 x 35,0 cm avec joint équivalent à environ 2 mm. 
Composée à 41% de matériel noble, verre recyclé pré-consommation et à 59% de 
matériel recyclé post-consommation.

SQUARE
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, veinée d'émaux et 
d'aventurine, composée de tesselles carrées en dimension 4 x 4cm, d'environ 4 mm 
d'épaisseur, biseautées, assemblées sur support TREND plus, en feuilles de 29,3 
x 29,3 cm avec un joint d'environ 2 mm. Composé de 41% de matériaux nobles, 
de verre recyclé avant consommation et de 59% de matériaux recyclés après 
consommation.

RECTANGULAR
Mosaïque en verre semi-transparent coloré en fusion, veinée d'émaux et 
d'aventurine composée de tesselles rectangulaires en dimension 2 x 4 cm, d'environ 
4 mm d'épaisseur, biseautées, assemblées sur support TREND plus, en feuilles 
de 31,3  x 29,2 cm avec un joint d'environ 2 mm. Composé de 41% de matériaux 
nobles, de verre recyclé avant consommation et de 59% de matériaux recyclés 
après consommation.

AUREO MODERN
Mosaïque imprimée en verre transparent et feuille d'or 24k obtenue grâce au 
travail à sandwich de deux verres transparents de différente épaisseur avec une 
feuille d'or 24k à l'intérieur, produite industriellement sous forme de tesselles de 
dimension 2 x 2 cm, 1 x 1 cm, pour une épaisseur d'environ 4 mm, assemblée sur 
support TREND plus aux formats 31,6 x 31,6 cm, avec joint équivalent à 1 mm et 
poids total d'environ 8 kg/m2. Disponible en version Yellow gold, White gold et 
Platinum white avec surface lisse ou ondulée. Composée à 34% de matériel noble, 
verre recyclé pré-consommation et à 66% de verre recyclé post-consommation.

AUSSCHREIBUNGSTEXTE
VITREO
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang, quadratische 
Form mit Abmessungen von 1 x 1 cm und 2 x 2 cm und einer Stärke von etwa 4 mm, 
abgeschrägt und zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ TREND plus mit 
Abmessungen von 31,6 x 31,6 cm und einer Fuge von etwa 1 mm. Verbundwerkstoff 
bestehend zu 45 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, 
und bis zu 55 % aus nach der Verwendung recyceltem Glas.

BRILLANTE
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang, geädert mit 
Emaille und Aventurinquarz, quadratische Form mit Abmessungen von 1 x 1 cm und 
2 x 2 cm und einer Stärke von etwa 4 mm, abgeschrägt und zusammengesetzt 
auf einem Träger vom Typ TREND plus mit Abmessungen von 31,6 x 31,6 cm und 
einer Fuge von etwa 1 mm. Bestehend zu 41 % aus edlen Materialien, vor der 
Verwendung recyceltem Glas, und zu 59 % aus nach der Verwendung recyceltem 
Glas.
SHINING
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang und mit 
irisierendem Effekt, der durch eine Warmbehandlung mit Lösungen von 
Halbedelmetallen erhalten wird. Quadratische Form mit Abmessungen von 1 x 1 
und 2 x 2 cm und einer Stärke von etwa 4 mm, abgeschrägt und zusammengesetzt 
auf einem Träger vom Typ TREND plus mit Abmessungen von 31,6 x 31,6 cm und 
einer Fuge von etwa 1 mm. Bestehend zu 41 % aus edlen Materialien, vor der 
Verwendung recyceltem Glas, und zu 59 % aus nach der Verwendung recyceltem 
Glas.

FEEL
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang, quadratische 
Form mit Abmessungen von 1 x 1 und 2 x 2 cm und einer Stärke von etwa 4 mm, 
abgeschrägt und zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ TREND plus mit 
Abmessungen von 31,6 x 31,6 cm und einer Fuge von etwa 1 mm. Bestehend zu 
20 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, und zu 80 % aus 
nach der Verwendung recyceltem Glas.

HEXAGONAL
Halbtransparente Glasmosaiksteine, gefärbt beim Schmelzvorgang, geädert mit 
Emaille und Aventurinquarz, sechskantige Form mit einer Seitenlänge von 1,8 cm und 
einer Stärke von etwa 5 mm, abgeschrägt und zusammengesetzt auf einem Träger 
vom Typ TREND plus mit Abmessungen von 32,6 x 35,0 cm und einer Fuge von etwa 
2 mm. Bestehend zu 41 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem 
Glas, und zu 59 % aus nach der Verwendung recyceltem Material.

SQUARE
Halbtransparentes Glasmosaik,  beim  Schmelzvorgang gefaerbt,  mit Emaille und 
Aventurinquarz geädert, bestehend aus quadratischen Mosaiksteinchen mit 4 cm. 
Seitenlaenge und einer Stärke von etwa 4 mm, abgeschrägt, und auf TREND plus-
Träger montiert;  Abmessung der Blaetter 29,3 x 29,3 cm und etwa 2 mm. Fuge. 
Bestehend aus 41 % edlen Materialien, Pre-Consumer-Recyclingglas und 59 % 
Post-Consumer-Recyclingmaterial.

RECTANGULAR
Halbtransparentes Glasmosaik,  beim  Schmelzvorgang gefaerbt,  mit Emaille und 
Aventurinquarz geädert, bestehend aus rechteckigen Mosaiksteinchen mit 2 x 4 
cm. Seitenlaenge und einer Stärke von etwa 4 mm, abgeschrägt, und auf TREND 
plus-Träger montiert;  Abmessung der Blaetter 31.3 x 29.2 cm, Modulgroesse 
29,3 x 29,5 cm.und etwa 2 mm. Fuge. Bestehend aus 41 % edlen Materialien, Pre-
Consumer-Recyclingglas und 59 % Post-Consumer-Recyclingmaterial.

AUREO MODERN
Bedruckte Mosaiksteine aus transparentem Glas und Goldfolie 24k in 
Sandwichbauweise, wobei zwei transparente Glasscheiben unterschiedlicher 
Stärke eine Goldfolie 24k umschließen. Industriell hergestellt und zugeschnitten 
zu quadratischen Steinen mit Abmessungen von 2 x 2 und 1 x 1 cm sowie einer 
Stärke von etwa 4 mm. Zusammengesetzt auf einem Träger vom Typ TREND 
plus mit den Abmessungen 31,6 x 31,6 cm, einer Fuge von etwa 1 mm und einem 
Gesamtgewicht von etwa 8 kg/m2. Erhältlich in den Ausführungen Yellow gold, 
White gold und Platinum white, mit glatter oder gewellter Oberfläche. Bestehend 
zu 34 % aus edlen Materialien, vor der Verwendung recyceltem Glas, und zu 66 % 
aus nach der Verwendung recyceltem Glas.

CAPITULACIÒN
VITREO
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, formado por 
teselas cuadradas de 1 x 1 y 2 x 2 cm, con un espesor de aproximadamente 
4 mm, biseladas, ensambladas en soporte TREND plus, tamaño 31,6 x 31,6 cm con 
junta igual a aproximadamente 1 mm. Compuesto por hasta un 45% de materiales 
nobles, vidrio reciclado preconsumo, y hasta un máximo de 55% de vidrio reciclado 
postconsumo.

BRILLANTE
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, veteado de esmaltes y 
aventurina, formado por teselas cuadradas de 1 x 1 y 2 x 2 cm, con un espesor de 
aproximadamente 4 mm, biseladas, ensambladas en soporte TREND plus, tamaño 
31,6 x 31,6 cm con junta igual a aproximadamente 1 mm. Compuesto por un 41% 
de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 59% de vidrio reciclado 
postconsumo.

SHINING
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, con efecto iridiscente 
obtenido por tratamiento en caliente de soluciones de metales semipreciosos. 
Formado por teselas cuadradas de 1 x 1 y 2 x 2 cm, con un espesor de 
aproximadamente 4 mm, biseladas, ensambladas en soporte TREND plus, tamaño 
31,6 x 31,6 cm con junta igual a aproximadamente 1 mm. Compuesto por un 41% 
de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 59% de vidrio reciclado 
postconsumo.

FEEL
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, formato por teselas 
cuadradas de 1 x 1 y 2 x 2 cm, con un espesor de aproximadamente 4 mm, biseladas, 
ensambladas en soporte TREND plus, tamaño 31,6 x 31,6 cm con junta igual a 
aproximadamente 1 mm. Compuesto por un 20% de materiales nobles, vidrio 
reciclado preconsumo y un 80% de vidrio reciclado postconsumo.

HEXAGONAL
Mosaico de vidrio semitransparente coloreado por fusión, veteado de esmaltes 
y aventurina, formado por teselas con lado de 1,8 cm, con un espesor de 
aproximadamente 5 mm, biseladas, ensambladas en soporte TREND plus, en 
láminas de 32,6 x 35,0 cm, con junta igual a aproximadamente 2 mm. Compuesto 
por un 41% de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 59% de 
material reciclado postconsumo.

SQUARE (CUADRADO)
Mosaico de vidrio semi transparente coloreado en fusión, veteado con esmaltes y 
avventurina, formado por teselas cuadradas de 4 cm por lado y 4 mm aproximados 
de grosor, biseladas, montadas en soporte TREND plus, en hojas de 29,3 x 29,3 cm 
con junta aproximada de 2 mm. Compuesto por un 41% de material noble, vidrio 
reciclado pre consumo y un 59% de material reciclado post consumo.

RECTANGULAR
Mosaico de vidrio semi transparente coloreado en fusión, veteado con esmaltes 
y avventurina, formado por teselas rectangulares de 2 x 4 cm de lado y 4 mm 
aproximados de grosor, biseladas, montadas en soporte TREND plus, en hojas de 
31,3 x 29,2 cm, el módulo de 29,3 x 29,5 cm con una junta aproximada de 2 mm. 
Compuesto por un 41% de material noble, vidrio reciclado pre consumo y un 59% 
de material reciclado post consumo.

AUREO MODERN
Mosaico grabado de vidrio transparente y lámina de oro 24k obtenido por medio 
de elaboración tipo sandwich de dos cristales transparentes de distinto grosor con 
una lámina de oro 24k en su interior, producido industrialmente en forma de teselas 
de 2 x 2 cm, 1 x 1 cm, con un espesor de aproximadamente 4 mm, ensamblado en 
soporte TREND plus, en formato 31,6 x 31,6 cm, con junta de aproximadamente 
1 mm y un peso total de unos 8 kg/m2. Está disponible en versión Yellow gold, 
White gold y Platinum white con superficie lisa u ondulada.Compuesto por un 34% 
de materiales nobles, vidrio reciclado preconsumo y un 66% de vidrio reciclado 
postconsumo.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
VITREO
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, квадратной формы, 
форматом 1 x 1 см и 2 x 2 см, толщиной около 4мм, с ограненной кромкой, уложенная 
на основу TRENDplus, размером 31,6 x 31,6 см, со швом, равным приблизительно 1 мм. 
Состоит максимум до 45% из ценного материала, вторично переработанного стекла 
"до потребителя" и максимум до 55% из вторично переработанного стекла "после 
потребителя".

BRILLANTE
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, с прожилками из смальты 
и авантюрина, квадратной формы, форматом 1 x 1 см и 2 x 2 см, толщиной около 4 мм, 
с ограненной кромкой, уложенная на основу TRENDplus, размером 31,6 x 31,6 см, со 
швом, равным приблизительно 1 мм. Состоит на 41% из ценного материала, вторично 
переработанного стекла "до потребителя" и на 59% из вторично переработанного 
стекла "после потребителя".

SHINING
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, с эффектом радужного 
сияния, получаемого при горячей обработке растворами полудрагоценных 
металлов. Квадратной формы, форматом 1 x 1 см и 2 x 2 см, толщиной около 4 мм, с 
ограненной кромкой, уложенная на основу TRENDplus, размером 31,6 x 31,6 см, со 
швом, равным приблизительно 1 мм. Состоит на 41% из ценного материала, вторично 
переработанного стекла "до потребителя" и на 59% из вторично переработанного 
стекла "после потребителя".

FEEL
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, квадратной формы, 
форматом 1 x 1 см и 2 x 2 см, толщиной около 4 мм, с ограненной кромкой, уложенная 
на основу TRENDplus, размером 31,6 x 31,6 см, со швом, равным приблизительно 1 
мм. Состоит на 20% из ценного материала, вторично переработанного стекла "до 
потребителя" и на 80% из вторично переработанного стекла "после потребителя".

HEXAGONAL
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, с прожилками из смальты и 
авантюрина, шестиугольной формы, с размером одной стороны 1,8 см, толщиной около 
5 мм, с ограненной кромкой, уложенная на основу TRENDplus, размером 32,6 x 35,0 см, 
со швом, равным приблизительно 2 мм. Состоит на 41% из ценного материала, вторично 
переработанного стекла "до потребителя" и на 59% из вторично переработанного 
материала "после потребителя".

SQUARE
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, с прожилками из смальты 
и авантюрина, квадратной формы, форматом 4 x 4 см, толщиной около 4 мм, с 
ограненной кромкой, уложенная на основу TREND plus, размер листа 29,3 x 29,3 см, со 
швом, равным приблизительно 2 мм. Состоит на 41% из ценного материала, вторично 
переработанного стекла "до потребителя" и на 59% из вторично переработанного 
стекла "после потребителя".

RECTANGULAR
Мозаика из полупрозрачного стекла, окрашенного в массе, с прожилками из смальты 
и авантюрина, прямоугольной формы, форматом 2 x 4 см, толщиной около 4 мм, с 
ограненной кромкой, уложенная на основу TREND plus, размер листа 31,3 x 29,2 см, 
размер модуля 29,3 x 29,5 см, со швом, равным приблизительно 2 мм. Состоит на 41% 
из ценного материала, вторично переработанного стекла "до потребителя" и на 59% из 
вторично переработанного стекла "после потребителя".

AUREO MODERN
Изготовленная промышленным способом мозаика из прозрачного стекла и золотой 
фольги 24 карат, полученная методом сандвича из двух прозрачных стекол различной 
толщины с расположенным внутри листом золотой фольги 24 карат, порезанная на 
форматы 2 x 2 см и 1 x 1 см, толщиной около 4 мм, уложенная на основу TRENDplus, 
размером 31,6 x 31,6 см, со швом, равным приблизительно 1мм и общим весом около 
7 кг/м2. Доступна в вариантах Yellow gold, White gold и Platinum white с гладкой 
или волнистой поверхностью. Состоит на 34% из ценного материала, вторично 
переработанного стекла "до потребителя" и на 66% из вторично переработанного 
стекла "после потребителя".



BIANCO ASSOLUTO

BIANCO TITANIO

GRIGIO ARDESIA

TRAVERTINO

CACAO

AZZURRO CARAIBI

VERDE SMERALDO

ROSSO ORIENTE

CRYSTAL

BIANCO GHIACCIO

GRIGIO CEMENTO

NATURALE

TABACCO

AZZURRO POLVERE

VERDE SALVIA

VIOLA AMETISTA

GRIGIO SETA

NERO CARBONIO

GREIGE

CAFFÈ

BLU DENIM

VERDE PINO

GIALLO VANIGLIA

GRIGIO PIOMBO

AVORIO

TORTORA

AZZURRO PASTELLO

BLU ZAFFIRO

ROSA CIPRIA

GRIGIO PERLA

NERO GRAFITE

SABBIA

CUOIO 

BLU AVIO

VERDE PRATO

ROSSO MATTONE

SUGGESTED GROUT COLORS
FUGANTI COLORATI | JOINTS COLORES | FARBIGE FUGENMASSEN | JUNTA COLORADA | ЦВЕТНЫЕ ЗАПОЛНИТЕЛИ ШВОВ

Victorian mix
104 (20%), 138 (20%), 236 (20%), 238 (29%), 239 (20%)
(2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)

Suggested grout colors are indicative and are intended for reference only.  Adhere strictly to the manufacturer’s instructions.
Contact Sales Office for more information.
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